



怀川玉液新春新开局 山药清香新品再出发

本报通讯员 樊宇

1月28日,农历正月初七,河南老怀山药酒有限公司(简称老怀酒业)的员工走上工作岗位。开工第一天,生产部、销售部全员到岗,大家的热情很高,争分夺秒抓生产,共同为怀川玉液高质量发展增添动能。

“双节”期间,白酒消费行业迎来传统旺季。面对复杂多变的市场形势,老怀酒业第一时间推出尊品系列产品,科学制订销售方案,并在全公司范围内积极动员,全员营销。老怀酒业全体员工无畏寒风刺骨,凝心聚力,保障了销售工作的顺利完成,提交了一份满意的答卷。

去年以来,老怀酒业电商部不畏市场压力,逆流而上,在多个销售平台深入规划布局,取得了业绩高增长、营销强势能、流量加速裂变的好成绩。2023年,老怀酒业电商部将继续推进线上销售渠道多元化策略,电商部门经理与公司签订“军令状”,围绕2023年销售目标定任务、定时限、定人员,为公司宣传、销售工作再创佳绩。

2月4日,老怀酒业受邀同时参加了焦作市首届休闲食品和非遗产品展销会在焦作万达广场隆重举行。同期,沁阳市春季房展家装文化节暨非遗剧目展演活动启动仪式在沁阳市文化艺术中心拉开帷幕。展会现场,公司工作人员邀请大家品鉴山药清香型白酒——怀川玉液53°。通过现场品鉴,大家对怀川玉液酒给予了高度好评。

尝焦作美食,品怀川美酒。2023年,老怀酒业怀川玉液系列三款新品即将上市。以山药、纯粮酿造和极简环保理念为内核的山药清香型白酒怀川玉液开创了国内白酒的新品类,将成为焦作地产酒发展的重要引领,持续推动焦



河南老怀山药酒有限公司一角。

樊宇 摄

作高品质地产酒的未来发展。

在豫酒振兴、百舸争流的形势下,老怀酒业始终保持奋力前行,挑战极限的决心,力争2023年开门红!相信在日益竞争激烈的白酒行业中,老怀酒业将持续创造辉煌!

随着公司不断地发展,团队建设一直是公司的重中之重。以人为本,一直是公司发展的理念。2023年,该公司仍会持续打造团队,希望有共同发展意愿的有识之士能够加入公司,共同打造焦作地产品牌,共同打造怀川人的口粮酒。

老怀酒业招聘岗位如下:

一、业务经理

1.对白酒行业有充分了解;具有丰富的客户资源和客户关系。

2.1~3年快消品行业经验,白酒销

售优先。

3.热爱销售,吃苦耐劳、有良好的表达沟通能力。

二、总经理助理

1.本科以上学历,身体健康、品貌端正,文字功底好,待人亲和。

2.熟悉行政办公工作,熟练使用word、excel等办公软件。

3.拥有良好的职业素质和团队意识,善于沟通。

三、带货主播

形象气质佳,普通话标准;每天工作5小时。

四、摄影师

1.负责酒厂视频拍摄,短视频拍摄剪辑。

2.熟悉短视频热点,精准捕捉。

3.能够独立撰写拍摄脚本。



图① 怀川玉液53°

图②③ 展会现场。

送货电话: 18439192226

怀川玉液节后 首次参加商品展销会

本报通讯员 宗楠 摄影报道

2月4日,焦作市首届休闲食品和非遗产品展销会在焦作万达广场隆重举行。同期,沁阳市春季房展家装文化节暨非遗剧目展演活动启动仪式在沁阳市文化艺术中心拉开帷幕。

活动现场,酒厂工作人员邀请大家品鉴山药清香型白酒——怀川玉液53°。



②



③



在小程序购买
用微信扫码



扫描二维码
关注老丁视频号

老丁论酒

适量饮酒 有益健康

□丁向峰

春天万物复苏,但是春天也是一个疾病多发的季节。那么,春天的保健显得尤为重要,其中白酒是春季保健的极佳食品。专家建议,中年人每天晚上喝一小杯白酒,长久以往提高个人免疫力。

白酒性温,味甘苦辛,具有散寒气、助药力、活血通脉、增进食欲、消除疲劳、御寒提神之功效。

适量饮酒能够降低心血管疾病和某些癌症的发生概率。饮用少量白酒特别是低度白酒可以扩张小血管,促进血液循环,延缓胆固醇等脂质在血管壁的沉积。

高度数的白酒有杀菌功能,35度白酒和50度白酒经过科学验证能够杀死部分的细菌,所以才会说白酒有提高个人免疫力的说法。喜欢吃生食的人可以经常喝点白酒。

除了杀菌的作用比较明显之外,那么,高度白酒更是对于血液的畅通有着极好的促进作用,我们知道,中年人由于不经常运动,器官渐渐老化等原因,可能会出现血液不畅通的情况,长此以往,心血管等疾病就会上身,那么为了能够摒除这种情况。建议在每天茶余饭后的时候喝一点白酒,提高个人免疫力的同时也能预防心血管疾病的产生。

白酒虽好,也请喝酒的人注意分量,不要酗酒,不要贪杯,营造一个良好的喝酒环境,当然也让自己身体更加健康。酗酒不仅不能提高免疫力,更是让自己头痛欲裂,严重者甚至就是出现胃痛的情况,切记!

白酒在医疗保健方面有作用:夜晚服用少量白酒,可平缓的促进血液循环,起到催眠作用。饮少量白酒可刺激胃液分泌与唾液分泌,因而起到健胃和止痛、利小便及驱虫的作用。中医用白酒治疗疾病或作为强肾补剂已有很久的历史。西医也经常劝告感冒的人饮些白酒。也用酒外涂,作为杀菌消毒作用。

怀川玉液作为山药清香型白酒的代表,怀川玉液的主要原料是道地铁棍山药、高粱、大米,采用地缸分区低温发酵,分区蒸馏,清蒸清烧,三次清,原酒协同贮存的生产工艺。它是一款生产工艺优、安全标准高、酿酒微生物多、代谢产物少,酒体绵柔醇厚,香味协调,入口顺,不刺喉、回甜净爽、余味悠长的山药清香型白酒。